Класс 8

ТЕСТ  ПО ТЕМЕ «ВАЖНЕЙШИЕ ХИМИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ»  
1.Смесью  является:

  А) фтороводород        Б) фосфор         В) сера     Г)  молоко.

2.Символ химического элемента мышьяка:

  А) Mg         Б) Mn        В) As       Г)  А1

3.Веществом является:
  А) воздух       Б)  золото     В) масло        Г) нефть.

4.Смесь раствора поваренной соли и древесных опилок можно разделить:

  А) отстаиванием                  Б) выпариванием   
  В) фильтрованием            Г) фильтрованием и последующим выпариванием воды.

5.К физическим явлениям относятся :
  А) горение свечи                Б)  расплавление руды         

  В)  образование осадка       Г) разложение воды.

6.Признак химической реакции – протухание яйца  - это:

  А) выделение  газа               Б) выпадение осадка           
  В) выделение тепла              Г) изменение цвета.
7.Простое вещество - атом :
  А)  водород      Б) азот        В)  хлор     Г) кальций.

8.Атомная масса магния  равна:
  А) 12        Б)  24        В)  24 г         Г)  2 г
9.В  веществе  SO2  индексы, показывающие число атомов, равны:

  А) 1  и  2               Б) 2 и  4                

  В) 2  и  1               Г)  4  и 2.

10.Переменные степени окисления имеют атомы:

  А) кальция           Б) хлора          В) магния        Г)  алюминия.

11.В схеме химической реакции  Р + О2 = Р2О5  нужно поставить коэффициенты:

  А) 4, 5, 2               Б) 5, 4,  2             В) 2, 5, 1           Г)  2, 1, 2

12.В середине XYIII века учение о молекулах и атомах развил:

  А) Демокрит       Б) М.В.Ломоносов     В) Д.И.Менделеев   Г)  Р.Бойль
13.Число частиц  в 3 моль любого вещества равно:
  А) 6,02  1023                      Б) 18,06   1023                   
  В) 1,6   1023                                   Г)  3,01     1023.

14.Наименьшей относительной  молекулярной  массой обладает вещество:
  А) СО                     Б) О2         
   В) Н2О                    Г) N2.

15.Степень окисления  кислорода  в соединении  К2О  равна :

  А) -2        Б)  +2              В)  +1                          Г) -1.

16. Простым  веществом является:

  А) оксид магния            Б) фтороводород          
  В) вода                            Г) йод.

17.Молекулярная масса хлора  равна:
  А) 72         Б) 71           В) 73                Г) 35     .

18.Группа веществ, в которых атомы всех элементов имеют степень окисления +2:
  А) А1С13  ,  МgF2              Б) NaC1 ,  КF   
  В) СuО ,    ВаО                   Г) Н2О  ,   К2О.

19.Запись  Nа2О читается как:
  А) 2 молекулы вещества            Б) 3 молекулы  вещества

  В) 2 атома  вещества                  Г) 1 молекула вещества.

20.Какое вещество составлено  правильно согласно степеням окисления:
 А) КS           Б) Са2О                В) КО              Г) Н2О.
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ТЕСТ  ПО ТЕМЕ  « СТРОЕНИЕ ВЕЩЕСТВА»   8 класс

1.Химический элемент, имеющий наибольшее значение электроотрицательности:

   А)  О ,    

   Б)  S ,  

   В)  Sе ,   

   Г)  Br.

2.Электронное строение внешнего энергетического слоя атома К  представлено схемой :

  А)   К:   

  Б)    К.     

  В)   : К :    

  Г)   : К .

3.Вид химической связи между ионами металла и свободными электронами называется
   А) ковалентной полярной, 
   Б) ковалентной неполярной, 
   В) ионной , 
   Г) металлической.

4. Определите вид химической связи в кристалле СаО :

  А) ковалентная полярная, 

  Б) ионная,  

  В) ковалентная неполярная, 

  Г) металлическая.

5.Назовите вещество, в котором все степени окисления определены правильно:

  А) Ag2+О-,  

  Б) Н2+С12- ,   

  В) N+6О2-2  ,  

  Г) Ва2+S-2.

6.Какая частица являются катионом:

 А)  РО43- ,   

 Б)  Са2+   ,   

 В)  J-  ,  

 Г)  MnO4- .

7.Чему равна степень окисления бора  в соединении   В2О3 :

  А)  +2      ,

  Б)    -3    ,  

  В)    -2  ,   

  Г)     +3 .

8.В окислительно-восстановительной реакции процесс отдачи электронов, называется:

  А) окислением,         
  Б)  восстановлением.

9.Определите по изменению степеней окисления в схеме С120 -  2С1- , какой процесс произошёл:

  А)  окисление,   

  Б)   восстановление.

10. Ва  в реакции  Ва0 + S0  = Ва2+S2-  является :

  А)  окислителем  ,  

  Б)  восстановителем.

11. Не  является электролитом   вещество:

  А) хлорид калия,   

  Б) фосфат натрия,    

  В) гидроксид  алюминия ,  

  Г)  азотная кислота.

12.Какое уравнение реакции ЭДС составлено правильно:

   А) Н3РО4 -  Н+  + РО3 -,  

   Б) СаС12  -   Са2+  + 2 С1- , 

   В)  Zn (ОН)2  -  Zn2+  +  ОН-.

13.Какую кристаллическую решётку имеет веществоNaС1 :

  А) ионную, 

  Б) молекулярную , 

  В)  металлическую.

14.Определите запись, где указано строение иона:

   А)  С  +6  )2 )4 ,   

   Б)  К   +19  )2 )8 )8 )1 ,  

   В)  Si   +14  )2 )8  .

15.Какая запись соответствует истине:

   А) : О :  ковалентная полярная связь, 

   Б)   О : : О ковалентная неполярная связь,

   В)   [: О :  О : ] ионная связь.

16.Какие из предложенных химических элементов могут иметь степень окисления   - 2: 

    А)  О ,     

    Б)   Ве  ,    

    В)  S   ,    

    Г)  Cа .

17.Ионная связь существует в соединениях, формулы которых представлены в ряду:

    А)  Н2 ,   О2 ,   С12 ,  Вr2 ,    

    Б)  ВаJ2 ,   Nа2S ,   Мg3 N2  ,  К2О,

    В)  Н2О ,  НF ,  Н2S ,  NaF,     

    Г)   NаС1 ,  F2 ,  КJ ,  СаС12 .

18.Сумма коэффициентов в уравнении ЭДС cульфата алюминия  равна:

  А)  4 ,    

  Б)   5  ,     

  В)   6  ,   

  Г)   3 .

19.Какая из перечисленных  реакций относится к окислительно-восстановительным :

     А)  Мg + 2НС1  =  МgС12 + Н2     

     Б)2А12О3 + 6НС1  =  2А1С13 + 3Н2О ,                    

     В)  SО2  + Н2 О = Н2SО3 ,         

     Г)   КОН +  НС1  =  NаС1 + Н2О.

20.Укажите верное рассуждение:  кремниевая кислота :

  А) не является электролитом,  

  Б) при реакции ЭДС образуются 1 частица  Н+

  В) имеет ионную кристаллическую решетку,  

  Г) при ЭДС образуются  2  частицы SiО32- 
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